	ПРИПРЕМА ЗА НАСТАВНУ ЈЕДИНИЦУ

ПРЕДМЕТ:  МАТЕМАТИКА              РАЗРЕД:         I                 БРОЈ ЧАСА:   128.

НАСТАВНА ЈЕДIНIЦА:
Сабирање и одузимање до 20
ЦИЉЕВИ И ЗАДАЦИ ЧАСА:
- Примена сабирања и одузимања до 20
- Оспособљавање ученика да практично примене стечена знања при решавању задатака. 

-  примена на текстуалним задацима.
· богаћење математичког речника 
ОБРАЗОВНИ СТАНДАРДИ- ИСХОДИ ЧАСА:

1МА.1.1.1. Зна да прочита и запише дати број, уме да упореди бројеве по величини и да прикаже број на датој бројевној полуправој 

1МА.1.1.4.  Уме да на основу текста правилно постави израз са једном рачунском операцијом   
1МА.2.1.3. Сабира и одузима, рачуна вредност израза 

 1МА.3.1.2.  Зна својства операција сабирања и одузимања и уме да их примени    
        

	ТИП ЧАСА
	ОБЛИК РАДА
	МЕТОДЕ РАДА
	ВРСТА НАСТАВЕ

	ВЕЖБАЊЕ

	ФРОНТАЛНИ

ИНДИВИДУАЛНИ
РАД У ГРУПИ
	САМОСТАЛНОГ РАДА

ВЕРБАЛНА-ДИЈАЛОГ

УСМЕНЕ РЕЧИ, ПИСАНЕ РЕЧИ

ИЛУСТРАТИВНА

МЕТОД ИГРЕ

метода практично –  смисаоног учења
хеуристичка

интегративна
интерактивна
	НЕПОСРЕДНА-РЕДОВНА



	АКТИВНОСТ УЧЕНИКА
	слушају, играју се, прате, одговарају, размишљају, анализирају, сарађују, упоређују

	АКТИВНОСТ НАСТАВНИКА
	постављам питања, демонстрирам, дајем упутства, пратим, усмеравам, подстичем, анализирам

	СРЕДСТВА РАДА
Припремљени задаци, плакат ЈАЈЕ, киндер јаја са задацима, листићи за поделу у групе, „уши зеца“
ПРИПРЕМЕ УЧЕНИКА ЗА ЧАС:
Домаћи задатак-вежбати задатке 
КОРЕЛАЦИЈА: вертикална: претходно градиво

                            хоризонтална: Српски језик, Ликовна култура, Свет око нас
ЛИТЕРАТУРА: интернет страница googlе.com, Уџбеник: „Игра бројева и облика“ Клетт,
                        радне свеске : „Пчелица“, „Извори знања-радна свеска“, Методика наставе математике
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Сабирање и одузимање до 20
	
	А
	Б
	Ц

	1
	КОКА ДАЈЕ
	БОЖИЋ
	МАЛА СУ

	2
	ПИЛЕ СЕ ЛЕЖЕ
	НОВА ГОДИНА
	ВОЛЕ ДА СЕ ИГРАЈУ

	3
	ШАРАЈУ СЕ
	8.МАРТ
	ИМАЈУ ИГРАЧКЕ

	ЈАЈА
	ПРАЗНИК
	ДЕЦА

	У  С  К  Р  С
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ТОК ЧАСА:
УД: Асоцијација:

	
	А
	Б
	Ц

	1
	КОКА ДАЈЕ
	БОЖИЋ
	МАЛА СУ

	2
	ПИЛЕ СЕ ЛЕЖЕ
	НОВА ГОДИНА
	ВОЛЕ ДА СЕ ИГРАЈУ

	3
	ШАРАЈУ СЕ
	8.МАРТ
	ИМАЈУ ИГРАЧКЕ

	ЈАЈА
	ПРАЗНИК
	ДЕЦА

	У  С  К  Р  С


 Разговор са ученицима о предстојећем празнику.
Ученици се поделе у групе. У групе се деле наспрам извученог папира у боји у облику јајета. Свака група добија папир на коме је укрштеница јаје. Сви ученици у свеску лепе и уписују коначан резултат и када свака група буде извештавала. Ученици по учионици налазе киндер јаја и заједнички решавају у групи. Када буду пронађена сва јаја игра је завршена и тада се пред таблом ивештавају решења. Група која буде највише и најтачније решила је победник. Када групе буду извештавале, решења су написана на папиру у боји, траже га и лепе на хамер и добија се шарено јаје. 

У групи сваки ученик добија на папиру укрштеницу коју лепи у свеску и уписује решења која су добили, обичном оловком, а на посебном папиру на коме лепе папирић са задацима које су извукли, пишу решења бојом фломастера по којој су се формирали према боји извученог јајета.

За сваки тачан задатак групи се додаје црвени смајл. Која група има највише, боји поље рибице. У свеску добијају ружу према боји. Црвена следује групи која има највише црвених смајлова, светло плава мање, а жута добија група која има најмање смајлова црвене боје.

Најава наставне јединице.

Истицање циља часа: Сабирање и одузимање до 20
ГД: Укрштеница ускршње јаје. Ученицима се ради бољег угођаја деле зечје уши и проналазе јаја по учионици.
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10-8=

. 36ap Gpojesa 6 u 4.
. 3a 2 mamH oz 6poja 15.

1+2+3+5=

. Koumxo 6oMB0HA BMa Ha CIHIH?

*6. Koju 6poj Hexmoctaje y HH3Y:

~

10.
1.
12.
13.

14.

s,
16.

_!S\P?j jaﬁyxa Ha CJIHLA .

5, 10, ....., 20?

. Pa3muka Gpojesa 13 u 4.
. Ana je no6mna 7 manapa, a Ema

2 mEHapa BHLUE OX He.
KoJHKO HOBLA HMajy 3ajemio?

2 rogune Maahu o mera.

Koumko romna ema Munan?
5+ (4+3)=
11+2+3+4=

3a 5 mamwn ox Opoja 15.

Ilpen cabupax je 2, a 36up 20

KouKy je apyTH cabupak ?

Hajsehu jeanousdpen 6poj.
Bpoj AaHa y HedembH.

. JIyka nma 19 romma, 2 Muax je

i

1.
12.

13.

YCHPABHO:

. 3a 4 sehu on Gpoja 16.
. Ha crouy je 6uio 18 jabyka .

Miuua je nojeo 5 jadyka.
Koumko je octano?

. Konmko HMa naHa y 2 Heaebe?
. Y paspeny je 6u10

17 nesojunud .
JlBe cy ce onceimnie.
Kouuko HX cana uma?

. Aua y CBaKoOj pyLH ApXH Nno

8 KiHKepa.
KoJsuKo HX je y 00e pyke?

. Bpoj Meceun y roantu.
. Hajseln 6poj ¥y Hu3y:

5,9,1, 18,3, 16.
(12+2)+6=

Vs 6poj Koju HeaocTaje
+1=19
Yyeunxa je 20, a 01 Tora

' 7 pevaxa.

KosHKo je neBojunua?



     

ЗД: Анализа рада и проглашење победника. Ученици раде оцењивање часа.
	Евалуација ученика
	усмено излагање
	минутна вежба
	писмена провера знања
	писмени задатак
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	САМОЕВАЛУАЦИЈА ЧАСА

	
	У ПОТПУНОСТИ
	ДЕЛИМИЧНО
	НИЈЕ

	Наставник примењује одговарајућа дидактичко-методичка решења на часу
	
	
	

	Наставник учи ученике различитим техникама учења на часу
	
	
	

	Наставник прилагођава рад на часу образовно-васпитним потребама ученика
	
	
	

	Ученици стичу знања на часу
	
	
	

	Наставник ефикасно управља процесом учења на часу
	
	
	

	Наставник користи поступке вредновања који су у функцији даљег учења
	
	
	

	Наставник ствара подстицајну атмосферу за рад на часу
	
	
	

	НАПОМЕНА:



	УТИСАК УЧЕНИКА

	


	ЗАПАЖАЊА:
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ВОДОРАВНО 1: 10 -8=

ВОДОРАВНО 2: ЗБИР БРОЈЕВА 6 И 4.

ВОДОРАВНО 3: ЗА 2 МАЊИ ОД БРОЈА 15

ВОДОРАВНО 4:  1+2+3+5=

ВОДОРАВНО 5: КОЛИКО БОМБОНА ИМА НА СЛИЦИ? 
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ВОДОРАВНО 6:  КОЈИ БРОЈ НЕДОСТАЈЕ У НИЗУ: 5,10,___,20?

ВОДОРАВНО 7: РАЗЛИКА БРОЈЕВА 13 И 4

ВОДОРАВНО 8: АНА ЈЕ ДОБИЛА 7 ДИНАРА, А ЕМА 2 ДИНАРА ВИШЕ ОД ЊЕ. КОЛИКО НОВЦА ИМАЈУ ЗАЈЕДНО?

ВОДОРАВНО 9: ЛУКА ИМА 19 ГОДИНА, А МИЛАН ЈЕ 2 ГОДИНЕ МЛАЂИ ОД ЊЕГА. КОЛИКО ГОДИНА ИМА МИЛАН?

ВОДОРАВНО 10:  5+(4+3)= 

ВОДОРАВНО 11:  11+2+3+4= 

ВОДОРАВНО 12:  ЗА 5 МАЊИ ОД БРОЈА 15

ВОДОРАВНО 13:  ПРВИ САБИРАКЈЕ 2, А ЗБИР 20. КОЛИКИ ЈЕ ДРУГИ САБИРАК?

ВОДОРАВНО 14:  КОЛИКИ ЈЕ БРОЈ ЈАБУКА НА СЛИЦИ? 
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ВОДОРАВНО 15:  НАЈВЕЋИ ЈЕДНОЦИФРЕН БРОЈ

ВОДОРАВНО 16:  БРОЈ ДАНА У НЕДЕЉИ 

УСПРАВНО 1:  ЗА 4 ВЕЋИ ОД БРОЈА 16

УСПРАВНО 2:  НА СТОЛУ ЈЕ БИЛО 18 ЈАБУКА.МИША ЈЕ ПОЈЕО 5. КОЛИКО ЈЕ ОСТАЛО?

УСПРАВНО 3: КОЛИКО ИМА ДАНА У 2 НЕДЕЉЕ?

УСПРАВНО 4:  У РАЗРЕДУ ЈЕ БИЛО 17 ДЕВОЈЧИЦА. ДВЕ СУ СЕ ОДСЕЛИЛЕ. КОЛИКО ИХ САДА ИМА?

УСПРАВНО 6: АНА У СВАКОЈ РУЦИ ДРЖИ ПО 8 КЛИКЕРА. КОЛИКО ИХ ЈЕ У ОБЕ РУКЕ?

УСПРАВНО 8:  БРОЈ МЕСЕЦИ У ГОДИНИ

УСПРАВНО 10:  НАЈВЕЋИ БРОЈ У НИЗУ: 5,9,1,18,3,16.

УСПРАВНО11:  (12+2)+6=

УСПРАВНО 12:  УПИШИ БРОЈ КОЈИ НЕДОСТАЈЕ ___+1= 19

УСПРАВНО 13:  УЧЕНИКА ЈЕ 20, А ОД ТОГА 7 ДЕЧАКА. КОЛИКО ЈЕ ДЕВОЈЧИЦА?




































































































































































































































































































































































































                                                                                                                                       Славица Покорнић


_1299485182.bin

_1299487609.bin

_1299487683.bin

_1299485533.bin

_1299485169.bin

